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MaOnpatika KateuOuvons

1° OEMA
"EoTw g mapaywyiown oto R kal

- 2x+1

f(x) = ’ g(2x-t)dt

J1

Ae(Ete 6Tl Q) 7(x) + F(x) = 2[g(2x-1) +2 g'(2x-1)]

B) Avn ypapikn TnG g Bpioketal mdvw amd Tov X'x katn g &f-
val yvnolwg alfouoa oto R va OJdelfete o1l 1
h(x) = f(x) + f(x) &vat yvnoiwg augouoa oto R.

2° OEMA

‘Eotw ouvdpmon f ouvexrig oto R mou ikavorolel Tig axé-
OEIG f(x) £ 0 KAl X
et f(t)- dt > x-2
Iz ylakdbe xeR
Na arodeiEete Ot

a _1
) £2) =5
B) f(x) >0 YlaKGBE xeR

y) H e&lowaon f(x) =x €xel pia Touldytotov pila oti (0,2)
0 Av ot uyadkol z kavoroloUv Tnv oétnta

2-2eX(2)il = V;i '

Na Bpebel 0 YewETPIKAG TATIOG TOU Z KAl OTr CUVEXELD Va
Bpelte To HeyaAUTEPO Kal JUKPGTEPO LETPO TOU Z.
3° GEMA

‘Eotw 1 ouvexnq ouvaptnon f yiatny orola loyUel
f(x) =3[ % efOdt,
JOo
a) Na anodei&ete dtin f eivat mapaywyiown
B) Na Bpebel o TUnog g f
y) Na Bpebel to aUvolo Twv TiHwy TG f
AYZEIZ

x> -1

AYZH 1ou OGEMATOZ
) B€Tw u=2x-t, 4pa du = (2x-t)’dt

du=-du &-du=dt
Mat=1: u=2x-1
MNnat=2x+1:u=-1
Ondre -

- 2x+1 -2x-1

f(x) =’ g(w)du

g(2x-t)dt = -’
J1

J2x-1

guwydu= ’
Ja

qu 2x-1

f'(x) =(’ g(u)du ) "= g(2x-1) (2x-1) = 2g(2x-1) (1)

J-1

KAl p(x) = 2" (2x-1) (2x-1)" = 4g’(2x-1) (2

Mpoobétw katd péAn Tig (1), (2)
= '(x) + {(x) = 2g(2x-1) + 4g’(2x-1) =

2[g(2x-1) + 2g'(2x-1)]

B) H h elvat mapaywyiotun oto R wg dBpolopa mapaywyloi-
MOV KQUENVAL 1y = ((x) + (%)) "= £(x) + F(x) =

2 g2x-1) + 2¢2x-1)| (3)
H Cg Bploketal mdvw amnd tov d€ova x’x apa g(x)>0, yla

KdBe xeR omdte g(2x-1)>0. H g eival yvnoiwg av&ouoa
0TORGPA g'(x) > 0 VIO KGBE xeR , OMOTEKAL 724 1)> )

Apan h’(x) >0 , ylakdBe xeR , dpan hyvnoing at&ouoa

otoR.

AYZH 20u OEMATOZ

h(x) =I ef(t)dt-x+2

’ eff(t)dt-x+2>0
Q) 2 J2

Bewpw
dpaloylel h(x) >0 xeR ,mapatnpw 6tth(2)=0, dpa

h(x) = h(2), xeR Kat and Bewpnua Fermat h’(2)=0 (1)

(Xo=2 eowTteplkd onueio Dh , x,=2 Béon akpdtatou, h
TIap/n 0To Xg=2)
Eivat X
h’(x)=(’ ef(t)dt-x+2|" = e*f(x)-1
J2

OmGTe h(2) = 0 e’f(2) =1 = f(2) = L
€

B) fouvexngotoR  f(x)=0, xeR apanfdampeinpd

onuo oto R, emeldn) f2)=Ls0 dpaf(x)>0, xeR
2

(3
y) Bewpw g(x)=F(x)-x. Epapudlw yia v g TIq untoBgaoelq
Tou 6. Bolzano o0 [0,2]:
g ouvexnq oto [0,2] wg dlapopd cuveEXWV
g(0)=f(0)-0=f(0)>0

g2)=f2)-2=1 2<0
eZ

Apa g(0)- g(2) <0, omdte umdpxel jLa ToudxLoTov pila tng
g(x) 070 (0,2).

0
) 2-2e(2)+i| = g N

= g:, |z-2+i =§:>

2-2e2 1 4
e2
= |z-(2-) = g

Apa 0 YEWUETPIKOG TOTIOG TWV EIKOVWV TOU Z eival KUKAOG

He kévipo K(2,-1) kataktiva y5°
2

O€pw N dlakevtpikr| eubeia OK mou ‘
TEUVELTOV KUKAO OTA A, B ’ [

|Zimin = OK-p = V22+(-1)2-§=ﬁ- g= %

|Zmax =0B =OK+p = %

AYZH 3ou OEMATOZ

a) ApKel va BelEw 6TLN (1) = (2 e £lval ouveXng oTo
(-1, +e0)

t2 ouvexng wq TMOAUWVULKA

et guvexiq wg ouvBean ouvexwv

apat?-efl) guvexrg wg yivpevo ouvexwy

onéten X elvatmapaywyion oto
f(x) = 3’ t* efodt,

J0
(_13 +°°)

B) NapaywyiCoupe kaita 2 uéAn

f (x)=(3 2 e‘f<‘)dt)’<:)f’(x)=3x2- ef®

Jo

ef(x)=3x* -1

ef (x)

o (x)- e =3x* = (™)’ = (x3Y

Apa e ¥ = x3+c ondre f(x)=In(x3+c)
Max=0: -0

£(0) = 3’ t% etV dt < £(0) = 0

JO

dpaln(0+c)=0 < c=1ondte f(x)=In(x3+1)
y) E€etdlw v f wg mpog Tnv povotovia

2
£(x) =[In(x3+1] = L (x3+1y = 3% >0
x3+1 x3+1

Apa f yvnolwg al&ouoa ato (-1, +e0) OMdTE
f(A):(lirln+ f(x), lim f(x)): (oo +e0) =R

TA ©GEMATA EMNIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA
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